



街道干净整洁,车辆停放有序,人车各行其道

# 市民齐夸四一路“大变样”



▲车辆各行其道  
◀车辆停放有序

本报记者 周涛 摄

信阳消息(记者 周涛)“四一路变化真大!”昨日上午,在四一路,市民张先生指着路边停放有序的机动车与电瓶车高兴地对记者说,“无规矩不成方圆,城市秩序好了,市民的生活才能更好。”

早在2003年,市政府为规范安置周边外溢商户,建设了四一路“小商品房”。随着人流车流量加大和出店、占道经营现象的增多,“小商品房”影响着市容市貌和交通秩序。今年5月5日,市市场发展中心协调市综合执法局,对“小商品房”实施了全部拆除,并在原来位置进行了整修,划分了公共停车位。

昨日上午8时许,记者在四一路看到,街道干净整洁,电动车、自行车有序停放在路两边,路上的行人、机动车、非机动车各行其道。路北面,白

色墙体上“建设国家卫生城市,共享优美宜居环境”“美好生活你我创造”等图文并茂的宣传标语格外显眼和美观。路边,十几辆机动车全部规范停放在停车位上。

市民刘女士告诉记者,她家住在羊山新区,每天从家到中山路上班,以往的路边全是摊点,行人走在非机动车道上,非机动车只好走在机动车道上,本来不宽的路变得更窄,极易造成拥堵,“以前,这条路不管是上下班高峰期还是非高峰期,总能堵成‘一锅粥’。现在不同了,即使处在高

峰期,车辆也能有序通行。”

“现在生活水平提高了,私家车多了,都知道市区里面难停车,上班远又没办法,只能开车。以前文化宫院内总是没有车位,只好早早过来找车位,但是这样一来,我有了车位,别人肯定会没有。”在文化宫附近工作的市民王先生说,“别看这十几个车位,减轻了许多市民停车的压力。整体来说这条路大变样,我希望永远保持这个状态,甚至改进得更好。美好生活大家共享,良好秩序大家共同维护,也希望大家都能自觉做文明人。”



## 女孩公交车上晕倒 多名乘客暖心相助

信阳消息(记者 马依帆)因突发低血糖,一位女孩晕倒在公交车上。醒来时,她看到周围不少乘客给予照顾,并提供帮助,万分感动。“咱们身边还是好人多啊!”这两天,发生在公交车上的暖心一幕引起了市民的广泛关注。

“我想感谢在25路公交车上对我施以援手的好心人!”昨日记者了解到,17日9时许,网友@沐沐汐S因低血糖,在25路公交车上晕倒,她醒来时,发现自己枕在一位陌生阿姨的胳膊上,这位阿姨则一直蹲在地上,轻声询问,关心她的身体状况。

据网友@沐沐汐S介绍,等她缓过来后,这位陌

生阿姨又把她扶起来,旁边一位上了年纪的老大爷还让出了自己的座位,期间,还有乘客递给她糖果,并叮嘱赶紧吃下。“等我完全清醒过来以后,那位阿姨已经下车了,好遗憾,我连一句‘谢谢’都没来得及向她说。”

为了表达对那位陌生阿姨以及其他乘客的感谢,回到家后,网友@沐沐汐S将事情的经过和自己的谢意发到了新浪微博上。“满满的正能量,好人还是很多的!”“给信阳人点赞!”“好人一生平安!”不少网友转发并留言,在快节奏的城市生活中,这样的暖心善举引起了广泛关注。

## 外地游客山上被困 信阳警方冒雨救援

信阳消息(罗公宣)7月16日17时许,经过一个小时的持续搜索,罗山县公安局灵山寺派出所终于将被困在灵山风景区山上的四名外地游客找到并顺利解救。

7月16日下午,连续三个多小时的大雨导致灵山寺景区内内河河水暴涨。15时50分许,三名操北方口音的男性游客来所报警称,他们在冒雨下山的途中遇到山上河流发大水,差点被大水冲走,且还有一男一女两名不认识的外地游客带着两个小孩被困在山上,请求公安机关救助。

接警后,灵山寺派出所

值班民警立即行动,在不知道被困人员具体位置、无法与对方取得联系的情况下,带领两名巡防队员一边沿山道冒雨搜索,一边与山上茶园茶农联系,请求协助。经过一个多小时左右的艰难搜索,终于在灵山风景区九龙瀑布上方找到被困的丁某、孟某夫妇二人以及一名八九岁的孩子、一名婴儿(均为郑州市人)。当孟某看到搜索民警时,激动地说:“看到你们警察,我就放心了。”随后,在搜索民警和治安队员的接力下,渡过湍急的洪水,把四人安全带出危险区域并安全送到山下。



## 还路于民

公共空间不容霸占,违规设置强制拆除!长期以来,在公共空间放置隔离桩、安地锁,霸占公共空间,一直被市民所诟病。近日,市城管执法局请来专业人员强力拆除东方红大道和民权路上个别商家私自设计的隔离桩,还路于民。

首席记者 韩蕾 摄